

《情怀与坚守——本土房企之突围与崛起》舞台剧上映
让我们为“江门好房”喝彩

4月27日,蓬江区今年首宗商住用地成功出让,由本土民营房企——江门市富达市场管理有限公司(原东堤湾开发商)以总价约10978万元,楼面价约4018元/平方米,拿下位于堤东路与盛华横街(暂名)交叉口西北侧地块。

这一好消息,无疑是今日上演的《情怀与坚守——本土房企之突围与崛起》舞台剧添了一把火!

当前房地产进入深度调整期,在江门楼市这出“大戏”中,本土房企是当之无愧的主角,他们在危中寻机,匠心筑好宅,以高品质美好人居实现突围与崛起。下面,一起来欣赏这场由江门日报社监制的这出舞台剧吧!“五一”假期想要买的房,不妨看看这出舞台剧,或许会带给你意想不到的惊喜!

第一幕

择机出手·买房看本土房企

时间:2023年
地点:中国侨都江门
人物:

[本土房企]在房地产业处于深度调整期,本土房企非但没有退缩,反而坚定信心,重拳出击。这份勇气和魄力,源于他们始终坚定与城市共成长的信心。

[消费者]他们是市场的中流砥柱。他们当中虽然没有“大明星”,但他们整体的全情投入才支撑了“江门好房”的精彩。

[专家]他们是江门市房地产行业资深从业者,熟悉政策、市场,对项目的品质了如指掌,给市场参与者以警醒和指引。

[销售顾问]在看房时,销售顾问作为向导,能让消费者更快速地了解项目的亮点,为消费者购房提供参考。

场记/李银焕

场景:消费者小芳在楼盘间寻觅,偶遇了江门房地产行业的专家。

小芳:今年疫情防控进入新阶段,经济发展逐渐好转,我家的收入也稳定了,再加上低利率、低首付等优惠,我们打算今年出手买房了。江门现在房子那么多,该怎么选呢?

专家:可以看看本土房企开发的项目。

小芳:本土房企,行不行啊?

专家:必须行!看3月江门楼市成交榜单,好几个本土房企都上榜了,而且成交均价比区域成交均价高不少!比如位于新会的海悦东晟,成交均价14153元/平方米(带装修),3月共卖出110套;蒲葵之梦·天心均价13834元/平方米(带装修),3月共卖出66套。卖得贵还卖得这么好,证明本土房企是有两把刷子,品质杠杠的!

小芳:走!现在您能带我去看看本土房企开发的项目吗?

专家:正好我今天有空,一起去看看吧!

第二幕

匠心筑梦·坚守品质

场景:消费者小芳和专家一起到江门二沙岛、蒲葵之梦·天心、海悦东晟等项目看房,实地了解本土房企的品质。

江门二沙岛销售顾问:一轴八园园林景观,栋栋优享私家庭院……你看我们的园林多美,这可是重金打造的哦!我们特邀国内外名师,设计约12万平方米超大奢华园林,园林面积可媲美一个房地产项目了。

蒲葵之梦·天心销售顾问:你看到的这些日本罗汉松、红杨、黑松,都价值不菲,我们花重金种植这些名贵花草树木,就是为了给业主花园式的景观园林。

海悦东晟销售顾问:在我们小区,有约6万平方米私家园林,相当于8个标准足球场大,绿地率超高,实现生态园就在身边。小区内还有全生命周期配套,配备儿童欢乐城堡、有氧环形跑道、林荫会客厅、多功能运动区、架空层等配套,让幼、青、老均有专属自己的社交场域。

小芳:看了一圈下来,我对本土房企的印象大大提升了!原来他们对园林的品质要求这么高,而且设计紧跟潮流,让我大开眼界。

专家:本土房企对品质的把控很严格,不仅是园林,而且在户型设计、会所设计等也做得十分到位,比如海悦东晟斥资5000万元倾力打造4000平方米国际星级会所,博富·福美城项目配套打造的超1000平方米高端千万级私家会所——壹会所,突破台山住宅会所常规配置,创新性打造室内恒温泳池、高尔夫球体验室,以超强产品力刷新台山人居高度。所以,现在不少本土房企的销售成绩也非常理想。

第三幕

逆势而上·与城市共成长

场景:看完房后,消费者小芳、专家和本土房企代表在一家茶楼吃饭聊天。

专家:今天看完本土房企的项目,小芳赞不绝口啊。

小芳:对啊,本土房企项目的品质超出我的想象。我买房时也会重点考虑。“五一”假期马上到了,假期买房优惠多多,我还要多看看本土房企项目!

本土房企代表、海悦集团副总经理郑淑玲:我们集团从2016年开始转向高质量发展的道路,为提升市民的居住品质而努力,每一个项目都因地制宜,定制出适合改善市民居住品质的作品。可以说,每个项目都是精心打造的,因此深受购房者的喜爱,多个项目销售成绩都非常理想。

专家:当前房地产市场处于深度调整期,本土房企扛起江门房地产业高质量发展的旗帜,自2021年底以来,夺得了多宗商住用地。正因为他们始终保持着与城市共成长的情怀和初心,坚定深耕江门,才能不断打造人居精品项目,为市民创造幸福安心的居所,推动江门城市发展和繁荣。让我们一起为本土房企干杯!

结语:在迈入“高质量发展”时代后,房地产业运行理念也随之发生根本性改变。在“品质时代”,江门本土房企以情怀与坚守,为江门人带来品质好房,坚定走上突围与崛起的高质量发展之路。“江门好房”的好戏仍在上演,精彩不断!

详情可翻阅《江门日报》今日T01、T02、T03版,看看香港时富集团、蒲葵之梦·天心、锦富汇景湾、海悦集团、江发·置业发展、滨江管理公司、明泰城、星海集团、怡福地产等江门本土房企的精湛演绎。

策划/朱卫星
统筹/陈祺伟

香港时富集团
高标准定制高品质住宅江门二沙岛独具慧眼
将“荒地”打造成城市新名片

江门二沙岛是由香港时富集团倾力打造的精品豪宅标杆项目。香港时富集团由朱正贤先生创建于1972年,总部位于香港,是最早回内地投资的港企之一,曾在台山投资上亿元兴建了四星级的台山园林酒店,后又于20世纪90年代先后在江门和东莞成立了集房地产开发、经营及租售的江门半岛华庭发展有限公司与东莞时富花园开发有限公司。

朱正贤祖籍江门台山,一直心系家乡。改革开放后,朱正贤成了第一批响应国家号召回内地投资的港商。近50年来,朱正贤和香港时富集团一直热心支持家乡的公益事业,为江门教育、经济建设作贡献。他先后捐建了落户江门二沙岛的城市阳台、江门一中附属小学等项目,并开展慈善、环保等社会公益活动,累计慈善捐款数亿元。

20世纪90年代,朱正贤受邀到如今江门二沙岛所处的地块考察,当时地块周边还是一片荒地。然而,在商界运筹帷幄多年的朱正贤看好这里的一河两岸“半岛”地貌。同时,他坚信江门是一座有着无限可能的城市,投资这一地块,就是投资江门的未来。朱正贤决心将荒地“开垦”,在此建起现代化小区,并带动区域发展。

不知不觉间,香港时富集团已深耕江门房地产业近30年,成为名副其实的本土标杆房企。如今,随着江门城市建设高质量发展,以及粤港澳大湾区建设进一步推进,江门作为重要节点城市的地位愈加突显,香港时富集团开发的江门二沙岛也成为江门较具代表性的新名片,与城市共发展,与时代共奋进!

园、江门儿童公园、江海都市农业生态公园)已成为“网红打卡点”,并以“绿色音符”拨动着城市“心弦”。江门二沙岛项目附近即为城央绿廊,顺着城央绿廊,连接着20公里的滨河景观带,不仅坐拥五大市政公园,而且植被繁茂,依山傍水,生活在此,可尽享一年四季自然风光,宜居生态实至名归。

江门二沙岛不仅外围环境得天独厚,内部规划更是独具匠心。总建筑面积约60万平方米,绿化率高达43.4%,容积率更是仅有1.95,是真正的低密度生态住区。低容积率,意味着为业主带来更好的居住体验,真正把家安在园林里。香港时富集团不吝成本,精心规划,力求给业主提供更精致的自然生态景观、更佳的私密居住体验。

园林赋予生活美好,园林的大小、美感与实用性,与房子品质同等重要。江门二沙岛特邀国内外名师,设计约12万平方米超大奢华园林,打造一轴八园园林景观,栋栋优享私家庭院,更不惜成本打造别具风格的中心泳池等配套,一切指标,皆以半岛豪宅标准定制。

香港时富集团不追求开发速度,只造高质量好房,匠心打造以人为本的舒适人居范本。在售建筑面积95—125平方米的高层洋房,点状式布局,蝶形设计,超宽楼距,保证每一户最大景观视野及通风采光,户户270°宽视野,一览江山美景。户型设计上做到南北对流,通风采光佳,尽收阳光与清风;阔绰客厅及主卧,显豪华与气派,大观景阳台成就宽景视野;户

型约93%高实用率,对比市场上相同面积产品,能多出5—10平方米的使用空间,且在售产品是全现楼状态,即买即交付,所见即所得,江景居住梦想即刻实现。

独具匠心
完善教育及生活配套
营造优质生活圈

香港时富集团注重城市建设,不惜斥资数千万元,匠心建造独一无二的江岸新地标——城市阳台。从高处可以看到,城央绿廊宛如一条玉带,将五大市政公园如珍珠般串联起来,而城市阳台仿如玉带上的钻石,镶嵌在一河两岸的正中心,熠熠生辉。作为江门地标建筑的城市阳台,与江门二沙岛项目无缝链接,下楼即可到城市阳台瞰江赏景,一览两岸繁华。

多年来,朱正贤先生一直致力于家乡的教育事业,他曾在台山捐建学校。为了更好地回馈家乡,江门二沙岛与江门一中合作,

让江门学子享受更好的教育。江门一中附属小学占地约1.3公顷,办学规模为36个班,提供1620个优质公办学位。从诞生之初,江门一中附属小学便备受瞩目,对标广东省一流学校打造,与中山大学、华南师范大学等重点院校合作组建“教育梦之队”,打造高起点高质量的公办学校,进一步提升周边教育水平。此外,周边还囊括由幼儿园至初中的名校:江演明星幼儿园、江门一中附属小学、江演艺术学校(政府已批复建设),以完善的教育及生活配套,为业主营造优质生活圈。

正如朱正贤当年所料,今日之江门,早已发生了翻天覆地的变化;今日之江门二沙岛,也已是美好人居的代表。

对于江门的未来,朱正贤充满期待,他认为江门作为粤港澳大湾区重要节点城市,宜居宜业优势突出,完全有能力承接大湾区大量产业、人口及红利外溢,未来会有更好的作为与发展。江门二沙岛所处的江海区域,区域内汇聚各类高新技术企业,产业发展迅猛,是江门人口增长最快的区域,发展前景更是无可估量。

如今,江门二沙岛这片璞玉在历经多年雕琢后,已逐渐蜕变成一颗光彩夺目的明珠。未来,江门二沙岛将紧随江门高质量发展的步伐,瞰江湾大境,揽公园美景,靠城市绿肺,为江门人奉献一方静谧之地。

和风含春意,春归万物生。在江门河与天沙河的交汇处,有一块“宝地”,巨幕式头排江景,约1.5公里水岸生态线,形成一座天然的“私属半岛”,远观如同一艘航行中的大邮轮,它就是江门二沙岛。

文/陈祺伟

□“五一”促销优惠

“五一”期间购房,可享额外优惠折扣,成交砸金蛋,赢家家电好礼。

独树一帜
以半岛豪宅标准
定制高品质生态住宅

江门二沙岛作为香港时富集团在江门开发近30年以来的集大成之作,是江门市中心自然环境优越、焕新升级的高品质楼盘,拥有着天然的豪宅基因。从地理位置来看,这里三面环江,形成天然的半岛地貌,这与广州二沙岛极为相似。两者同为城市中心宁静之地,离城市繁华仅一江之隔。因此,江门二沙岛从一落地就注定与众不同,并肩负着为江门打造一个纯粹、舒适的豪宅小区的使命。

在江海区域,政府重金打造的“一廊五园”(城央绿廊、釜山公园、白水带公园、体育公

江门二沙岛拥有优美的江景。 罗文茂摄